

## A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának megállapodása

### A 2015. évi minimálbérről, garantált bérminimumról, valamint keresetnövelési ajánlásról

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának tagjai (továbbiakban: VKF) megállapodtak arról, hogy 2015. január 1-től a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) havi bruttó összege 105 000 forint, a garantált bérminimum havi bruttó összege 122 000 forint lesz.

A VKF a versenyszférában a 2015. évi bérekről folytatandó tárgyalásokhoz a keresetek átlagosan 3-4%-os növelését ajánlja az ágazati és a helyi bértárgyalások résztvevőinek.

A bértárgyalásokon az egyeztetések részvevői vegyék figyelembe a vállalkozások verseny-, jövedelemtermelő és költségviselő képességét. Tulajdonítsanak kiemelkedő jelentőséget a munkahelyek megőrzésének, továbbá lehetőség szerint törekedjenek a foglalkoztatás bővítésére. A bérek emelése nem vezethet munkahelyek megszűnéséhez.

A munkavállalók jövedelmi pozícióinak megőrzése, illetve javítása érdekében a munkáltatók éljenek a béren kívüli juttatások lehetőségével is, törekedjenek a szociális és jóléti juttatások reálértékének megőrzésére.

A munkahelyi béralkuk elősegítése érdekében a munkáltatók bocsássák a szakszervezetek rendelkezésére a bértárgyalásokra való felkészüléshez szükséges – általánosan elvárható – munkaügyi és gazdálkodási információkat, szakszervezeti adatkérést ne utasítsák el a szóban forgó adatok üzleti titokká nyilvánításával.

## II. A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma működéséről

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumát létrehozó munkavállalói és munkaadói érdekképviseletek, valamint a Kormány a VKF működésének tapasztalatai alapján megerősítik együttműködési szándékukat. Ennek érdekében a jövőben kiemelt figyelmet fordítanak a VKF ügyrendjének megfelelő működésére, beleértve mind a Monitoring Bizottság, mind a Testületi Ülés rendszeres összehívását.

Az 1. pontban foglaltak első lépéseként vállalják, hogy 2015. februárban tárgyalásokat kezdenek a következőkről.

- A VKF áttekinti a munka törvénykönyve eddigi tapasztalatait, ennek alapul vételével megvizsgálja a munkavállalói és a munkáltatói érdekképviseletek módosítási javaslatait.
- A VKF áttekinti a sztrájtörvény működését, és tárgyal annak problematikus pontjairól.
- A VKF tárgyal a különösen nagymértékű fizikai és/vagy pszichés megterhelést okozó munkakörülmények között dolgozó munkavállalók helyzetének javításáról, figyelembe véve a korkezdvezményes nyugdíjrendszer megszüntetését is.

A tárgyalásokat azzal a szándékkal folytatják, hogy megállapodás esetén a fentiek az Országgyűlés 2015 tavaszi ülészsaka elé kerülhessenek.

Budapest, 2014. december 29.

Független Szakszervezetek Demokratikus

Ligája

Magyar Szakszervezetek Országos

Szövetsége

Munkásügynökség Országos Szövetsége

Általános Fogyasztói Szövetkezetek

és Kereskedelmi Társaságok Országos Szövetsége

Munkaadók és Gyáriparosok

Országos Szövetsége

Vállalkozók és Munkáltatók

Országos Szövetsége

Magyarország Kormánya